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Мадяр розкрив умову
Орбана для розблокування
кредиту Україні від ЄС
11:22 15.04.2026 Ср

За якої умови Угорщина зніме вето на 90 млрд євро для
Києва?

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: Петер Мадяр (Getty Images)

Новий прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадяр заявив, що його
країна зніме вето на кредит Україні від ЄС у розмірі 90 млрд
євро, як тільки буде відновлено потік нафти трубопроводом
"Дружба".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Вloomberg.

Читайте також: Зеленський сказав, коли запрацює "Дружба" і
зробив заяву про Мадяра

Мадяр заявив, що очікує, що Віктор Орбан, який йде у відставку,
зніме своє вето на кредит Україні від ЄС у розмірі 90 млрд євро,
як тільки буде відновлено потік нафти ключовим
трубопроводом.

Коментарі Мадяра в інтерв'ю державному телебаченню
прозвучали після того, як він на початку цього тижня заявив, що
його країна не перешкоджатиме Києву отримати допомогу від
ЄС.

Він сказав, що Угорщина все ще збереже свою відмову від
фінансової участі в кредиті.

Кредит Україні від ЄС

Нагадаємо, раніше ми повідомляли, що перемога на виборах в
Угорщині лідера партії "Тиса" Петера Мадяра не означає
автоматичного розблокування кредиту для України від ЄС на 90
млрд євро.

Мадяр заявив, що готовий обговорити питання з
європейськими лідерами, однак рішення фактично ухвалила ще
в грудні Єврорада - і тоді Угорщина, Словаччина та Чехія
отримали право не приєднуватися до програми.

Як повідомляло РБК-Україна, навіть якщо Будапешт знімає свої
заперечення, черга за Братиславою - Словаччина та її прем'єр
Роберт Фіцо досі не змінили позицію.

До цього додається звичайна бюрократична тяганина:
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формування нового угорського уряду само по собі займе час.

Водночас, як стало відомо, Єврокомісія відтермінувала перший
транш у рамках кредиту на 90 мільярдів євро для України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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